
Kurzprotokoll über die Gemeinderatssitzung vom 19.11.2020 
 

Kindertagesstätte an der Weinbergstraße – Herstellung von Hausanschlüssen 
 

Für die Herstellung der Hausanschlüsse billigt der Gemeinderat die Firmenliste und erteilt der 

Verwaltung den Auftrag, dass die Firma, die das wirtschaftlichste Angebot abgibt, den Bauauftrag zu 

erteilen. 

 

Gelber Löwe 
 

Der Auftrag für die Lieferung der Biergartenmöbel wird, zu einer Auftragssumme von 20.645,68 € inkl. 

MwSt., an die Fa. Holzinform Schreinerei GmbH Co.KG, Obertulba, vergeben. Weiterhin wird der 

Nachtrag für die Möblierung Gastraum- und Thekeneinrichtung gebilligt, der eine Erweiterung vorsieht 

und von der gleichen Firma ausgeführt wird. Ein Nachtrag bezüglich der Elektroarbeiten wird 

zurückgestellt, damit die Notwendigkeit nochmals überprüft wird. 

Vom Auftrag an die Ing.Büro Tobias Ritzer GmbH, 91126 Schwabach, zur Estrichtrocknung 

(Auftragssumme 2.580,77 € inkl. MwSt.) wird der Gemeindrat informiert. 

 

Freibad – Sanierung Beckenkopf Blockstufen 
 

Der Auftrag zur Sanierung des Beckenkopfes wird an die Fa. Bauunternehmung Andreas Schönleben, 

Großhabersdorf erteilt, da diese das wirtschaftlichste Angebot abgegeben hat. Die Auftragssumme beträgt 

22.015,80 € (inkl. MwSt.). 

 

Zwischenlösung Kinderbetreuung Schule – Nachtrag Schreinerarbeiten 
 

Der Nachtrag, der neben Kleinpositionen den Einbau einer neuen Krippentür als Ganzglastür und die 

Lieferung und Einbau eines Geschirrspülers umfasst, wird vom Gemeinderat gebilligt. 

 

EDV-Anlage – ISIS12 / Änderung der Zweckvereinbarung zur Verzögerung bei der 
Verwaltungsgemeinschaft Veitsbronn 
 

Der Ergänzung der Zweckvereinbarung zwischen dem Landkreis Fürth und den Kreisgemeinden zur 

Einführung eines Informationssicherheitssystems bezüglich der verzögerten Einführung des 

Informationssystems bei der VGem Veitsbronn wird zugestimmt. 

 

Flurbereinigung Schwaighausen / Wendsdorf 
 

Der Wegebaumaßnahme zwischen dem „Kuhtriebweg“ und der Gewerbegebietserweiterung wird 

zugestimmt (Schwaighausen). Auch den Wasserbaumaßnahmen zur Verbesserung der Regenrückhaltung 

im Bereich des Fernabrünster Weges (Wendsdorf) wird zugestimmt.  

 

Flurbereinigungsverfahren Unterschlauersbach Regenrückhaltebecken an der ST 2245 
 

Das Amt für ländliche Entwicklung, Ansbach, hat mitgeteilt, dass die Kostenschätzung des 2017 

genehmigten Regenrückhaltebecken an der Staatsstraße nicht auskömmlich ist. Laut dem Vorsitzenden 

Herrn Payer war die Kostenschätzung des beauftragten Ingenieurbüros nicht vollständig. Die damals 

geschätzten Baukosten von 77.350,00 € erhöhen sich nun, nach Ausarbeitung des 

Leistungsverzeichnisses, wesentlich auf rund 160.000,00 € (brutto). 

Vom Gemeinderat wird festgestellt, dass das Regenrückhaltebecken errichtet werden soll.  

 

Parkplatz Nürnberger Straße – Billigung der veränderten Planung 
 

Die nochmals geänderte Planung (Verbreiterung der Parkplätze, Veränderung der Baumstandorte 

zwischen den Parkplätzen, veränderte Lage der Grünflächen) wird vom Gemeindeart gebilligt und die 

Verwaltung beauftragt, für die Maßnahme bei der Regierung von Mittelfranken einen Förderantrag im 

Rahmen der Städtebauförderung zu stellen. 



Auflassung eines Fußballfeldes durch den SVG – Zuschussabruf 
 

Der Gemeinderat stimmt zu, dass für die. Investitionsplan aufgeführten Maßnahmen (Umbau und 

Ertüchtigung des B-Platz sowie des Kleinfeldes) ein Festzuschuss in Höhe von 70.000,- € gewährt wird. 

Der Zuschuss soll zu Beginn der Baumaßnahmen ausbezahlt werden. 

 


